11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 20:17:07

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 02.10.2010 21:27:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160867/answer/160890




Kaxnpiii pa3, Korfa TPelUMHKY 3aXK1BaloT, 00pa3yioTcs pyOIlsl, KOTOPHIE ellle 0O0JIblile CyKHUBAIOT
KPANHIO IIJIOTh. DTO Hen30eXKHO MPUBEHET K IOBTOPHLIM Pa3phiBaM BO BpeMs 9PEKIMH. MOKHO
BBIOPATH CIIeOYIONIYI0 TaKTUKY: 1. O0cienoBaThCs 2. MPOJIEYUTHCS KOHCEPBATUBHO 3. eclik He OymeT
addekTa B TeueHHe MecCsIla, TO Toroa o6pe3aHue KpaiHewn MI0TH.



